Модуль: Знакопеременные ряды (M3)
Цель: понятие знакопеременного ряда. Признаки сходимости.
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Пример 1.

Исследовать на сходимость ряд  
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Решение:
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HNTak, ncxonueiflt psan He sABJAETCA abDCOJIIOTHO CXOOAIMMUMCH.

2. BeiACHMM, CXOOUTCs JIM NAaHHBI# 3HaKo4Yepenywmuiics pan, IpuMeHas
npu3Hak JlelhOHuia.

a) IIpoBepuM, BBINIOJIHAETCA JI HEPABEHCTBO Gy, > Qpt1 AJIA AOCOJTIOTHBIX
BEJINYUH YJICHOB JAHHOI'O pPAIa:
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TakuM ob6pa3oMm, OJ1A JAHHOTO 3HAKOYEPENYIOMIEroCA PANA BHINOJIHEHDI
oba ycsioBus, comepxkamupecs B npusHake JlelbHuna, oTkyna cjenyer, 4To
UCXOOHbIH psan cxomurcsa. OnHAKO OH He sIBJISeTCA a0COJIIOTHO CXOOAIIMMCH,
IIO3TOMY NAHHBLIH pAN CXOOUTCA YCJIOBHO. | ®




Пример 2.

Исследовать на сходимость ряд
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Решение:
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Пример 3.

Исследовать на сходимость ряд
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Решение:
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Задания:
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	Необходимую информацию записать в тетрадь
Решить задания, сдать на проверку.
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